

《記一件難忘的往事》

6E 許家傑

昨天，我代表學校參與校外比賽。比賽前，我打開小背包的木盒子，裏面躺着兩顆小小的水晶彈。兩年前，聖誕節的回憶頓時浮現在我的腦海中……

前年的六月，當我和幾個同學得知將代表學校參加電競賽事時，都感到既興奮又緊張。接着，老師馬上展開了密集的訓練。訓練時，常識室瀰漫着緊張的氣氛，林老師嚴肅地指導我們，隊員們都不敢有一絲鬆懈。

到了聖誕節，我和隊員熱切期待的比賽終於來到了！我們帶着自己的「戰車」到達比賽場地。來自全港各區的學校代表齊集於數碼港——一個高手雲集的地方。比賽開始前，我們都感到非常忐忑不安。林老師說：「大家盡力就好，不要給自己加添壓力。」「對，輸贏不重要，用心應戰便可以了。」我附和着。

隨着第一場比賽開始，我們施展渾身解數，用盡畢生所學全力以赴。得到第一場勝利後，我和隊員不禁振臂高呼，壓力頓時減半。在往後的比賽中，我們越戰越勇，打法愈來愈進取，情緒愈來愈高漲。最終，我們以實用壓倒對手，以全勝姿態奪得小組第一名。在最後一場比賽，我在地上撿了兩顆子彈，那就是現在躺在木盒子的水晶彈。

這兩顆水晶彈就像一雙眼睛，見證着我的成功，經歷失敗。它們在我遇到挫折時，默默地支持我，與我同喜同悲，讓我永不輕易放棄。自此，我不再懼怕每一次挑戰，也不會因一小點挫折而感到沮喪。每當我看見它們時，它們就像對我說：「加油！你可以的！」